



央视《购物街》 来宁选“幸运儿”

本报讯 (记者 陈英 通讯员 陆丽云)想要参加央视的《购物街》活动吗?记者昨天从南京邮政局了解到,由中国邮政集团与央视联合举办的“幸运邮天下”江苏赛区选手选拔活动部分专场将于6月16~17日在南京举办,此次活动是央视《购物街》栏目推出的选手选拔及节目体验活动。

据悉,“幸运卡”为《购物街》节目报名的唯一渠道,想要参加的人可以到邮局购买,也可以通过企业向邮政部门订制、免费派送给观众的方式获得。观众将姓名、地址等信息填写完整,回邮至《购物街》栏目组,便能获得参加节目的机会,还可以参加每周进行的、单个价值5000元,总价值20万的“幸运邮天下”实物奖品抽奖活动。目前,南京已有数位观众获得了大奖。

江苏省美术馆 周五有花鸟画展

本报讯 (记者 胡玉梅) 大自然中的花鸟是什么样,有什么样的特点,依照什么样的方法存在着?在李伯庆的花鸟画中,这些问题都可以找到答案。本周五(19日),《李伯庆花鸟画展》将在江苏省美术馆拉开帷幕。据悉,此次展览持续2天,将有百余幅李伯庆花鸟画精品亮相。

李伯庆现为中国美术家协会会员、江苏省美学学会理事、苏州市美协协会理事。作品多次在全国大展中获奖,多件作品被国内外收藏家、艺术机构及国家美术馆等收藏,其花鸟画作品,具有自己创新的个性鲜明的笔墨、色彩语言。

省中医院 冬病夏治明天开诊

本报讯 (通讯员 冯瑞) 冬病夏治是中医治疗特色,主要遵循“春夏养阳”的规律,对冬春季节容易发作的病在夏天进行治疗,达到减少冬春季节发作或减轻不发作乃至不发病的目的。江苏省中医院将在6月17日全面启动冬病夏治工作,呼吸科、儿科、针灸科、老年科、推拿科从即日起开始预约病人,有呼吸系统慢性疾病、风湿性关节炎、慢性虚寒性脾胃病、虚寒性怕冷、素体阳虚、小儿哮喘、过敏性疾病、老年心血管疾病、亚健康、慢性颈肩腰腿痛等患者,可进行预约登记。

历史上的今天

1924年6月16日,我国第一所培养革命军队干部的学校——中国国民党陆军军官学校”成立,因校址在广州黄埔,人们习惯称为“黄埔军校”。新华社

火车票代售点,学生票免手续费

快报讯(记者 王丽萍)昨天,记者从相关部门获悉,随着暑假临近,铁路部门在发售学生票的同时出台了新规定——火车票代售点发售学生票不再收取5元的手续费了,但异地车票仍需手续费。

目前南京市学生票的预售期为10天。

南京火车站工作人员告诉记者,代售点学生票的手续费取消后,不仅减轻了火车站售票窗口的压力,也给学生就近购票提供

了方便。同时,该站近期开通了为学生订团体火车票的业务,团体票的预售期也为10天,不过要提前预订。记者获悉,目前,南京学生票共有四个地方可以购买,一是南京火车站售票大厅的各个窗

口,二是鼓楼邮电大楼,三是鼓楼华夏航空旅行社,四是鼓楼联通大厦。

据介绍,待学生流集中时,南京火车站还将增开夜市发售学生票。



菜价

生菜 最低仅售 0.2 元/斤

昨天菜秧的货源有所增

加,不少农贸市场的价格纷纷回落到2元/斤左右,而其他品种的叶菜价格也不算高,韭菜、苋菜一般都在1.5元/斤上下,最便宜的是生菜,金宝天印山最低0.3元/斤,河西都市菜园最低仅售0.2元/斤。

夏天

6月15日部分时令蔬菜、水产等价格一览表(单位:元/斤)

山西路	金宝天印山	科巷	安怀村	尚书巷	河西都市菜园
青菜	0.6~1.2	1.3~2	0.8~1	1.5~2	0.8~1.2
菠菜	1.5~1.8	1~1.2	2~3.5	2~2.5	1~1.5
尚高	2.3~2.5	1.2~1.8	2	1.5~2	1.8~2.5
韭菜	1.2	0.5~0.8	1~1.5	1	1~1.8
香芹	2~2.3	0.8~1.2	1.5~2.5	2	1.5~2.5
生菜	1	0.3~0.5	0.8~1	1	0.8~1
河虾	33~35	20~30	8~26	35~40	8~18
鲫鱼	6.5	4.5~5.5	6~7.5	5.5	5.5~5.8
后腿肉	9.5~10	7.5~8	7~8.5	8.5	10
精瘦肉	11~11.5	8~9	8~8.5	10	11
鸡蛋	3.7	3.5~3.6	3.6	3.7	3.7
草鸡蛋	4.8~6	4.8~5	5~6	7	5.5
母鸡	16	13	13~16	15~17	18



提醒

节能灯切莫频繁开关

随手关灯”是节约用电的好习惯。但对于节能灯来说,频繁开关不仅不省电,而且还损害节能灯的使用寿命。

随手关灯,节约用电”主要是针对白炽灯而言。节能灯开灯时的耗电量是正常使用时的3

倍,开关一次节能灯相当于持续亮10个小时的节能灯,因此频繁开关节能灯反而更费电。节能灯开灯时的瞬时高电压是正常电压的2倍,开灯5分钟后才会发光稳定,频繁开关还容易损坏节能灯。专家建议,在厨房、走廊、卫生间等开关灯频繁的地方,不适宜使用节能灯。此外,应在离开房间10分钟以上时随手关灯,而不能像白炽灯一样频繁开关。新华社

下月个人 可预订世博会门票

本报讯 (记者 陈英 通讯员 陆丽云) 上海世博会将于2010年5月1日至10月31日召开,7月1日起,南京市民可在鼓楼邮政营业部、夫子庙

106家医院 免费妇科体检

本报讯 (记者 项凤华) 不管你是在岗的,还是已经退休的,只要你参加了生育保险,就可以凭本人《社会保障卡》到南京106家体检定点医院参加妇科免费专项检查。昨天南

京市劳动部门公布生育保险参

保女职工妇科免费专项检查政策问答,提醒女职工尽快去参加免费妇科体检。据介绍,妇科免费专项检查的项目有:妇科体检(含手法乳房检查)、宫颈刮片、白带常规、妇科B超常规检查(含乳房、环位检查),妇科免费专项检查每两年一次。



健康

野蘑菇别随便吃

本报讯(通讯员 朱群 杨璞 记者 刘峻)夏季气温较高,雨水增多,是野蘑菇生长旺盛的季节,也是毒蘑菇中毒多发季节。

“真不该吃这些野蘑菇,差点赔上了老命。”昨天,家住南京市梅花山附近的朱老太太和老伴从梅花山采了十几个野蘑

姑,谁知刚吃下不到两小时,她就上吐下泻,老伴吃得少,症状相对轻很多。在邻居的帮助下,二位老人被送到南京市中西医结合医院急诊科抢救洗胃。

该院急诊科护士长金彩香说,大部分野蘑菇都是毒蘑菇,它们所含毒素非常复杂,经烹调加工或者晒干都不能消除。食用蘑菇中毒后,可导致恶心、呕吐、腹痛、腹泻等胃肠道症状,以及精神亢奋、精神抑郁、精神错乱、幻觉等精神症状,另外对肝脏损害极大,甚至可能导致死亡。

肺结核 狂犬病 艾滋病 占传染病死亡数前三

本报讯 (记者 都怡文) 卫生部门昨天公布,今年5月份江苏全省共报告甲、乙类法定报告传染病发病12145例,死亡37人。艾滋病、病毒性肝

炎、麻疹、出血热等15种甲、乙类传染病有病例报告。报告发病数居前五位的病种为:肺结核、病毒性肝炎、梅毒、淋病、麻疹,

占报告发病总数的92.47%。报告死亡数居前三位的病种为:肺结核、狂犬病、艾滋病,占报告死亡总数的91.89%。

历史上的今天

1924年6月16日,我国第一所培养革命军队干部的学校——中国国民党陆军军官学校”成立,因校址在广州黄埔,人们习惯称为“黄埔军校”。新华社

南京机关医院 病毒感染性疾病 关键在于 新成果治疗 病毒感染性疾病 排出体内毒素

湿疣、疱疹是一种发病率高,传染性强的疾病。长期潜伏在人体骶神经节和细胞核内,按传统治疗方法无法兼顾所有病毒类型,致使病情反复发作,最终导致恶变。

作为权威医疗机构:南京机关医院生殖健康中心引进高端生物科技与中西医结合所研制的系列国际高危传染和变异病毒的治疗取得了重大成果【基因免疫激活排毒疗法】率先在我院应用已成功解决众多湿疣、疱疹患者复发难题。该疗法具有四大优势:

独特:纯中药制剂注射腹股沟淋巴结,在多种活性药物的作用下,加快T细胞在淋巴结内循环及渗透性,能直接深入神经节和细胞核内,让患者亲眼看到病毒从体内排出体外。

快速:活性T细胞介入干扰病毒的复制和整合程序,分裂病灶周围病毒,使疣体自行

脱落、水疱消失。

高效:结合高效生物制剂静滴,全面快速清除体内残留毒素修复损伤细胞,增强自身免疫。

彻底:运用“新自体疫苗”所产生的针对性抗体,彻底解决湿疣、疱疹的复发难题。

●凡在我院规范治疗后,可存档并发放医疗保障卡,三年内偶有复发者、凭卡一律免费治疗彻底!

南京机关医院

(中国湿疣、疱疹华东定点单位)

专家热线:025-84806589 节假日不休

地址:南京龙蟠中路46号南京机关医院泌尿生殖医学研究中心,市内乘40/58/93/68/313路,火车站乘南金线/59路到九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。

了方便。同时,该站近期开通了为学生订团体火车票的业务,团体票的预售期也为10天,不过要提前预订。记者获悉,目前,南京学生票共有四个地方可以购买,一是南京火车站售票大厅的各个窗

口,二是鼓楼邮电大楼,三是鼓楼华夏航空旅行社,四是鼓楼联通大厦。

据介绍,待学生流集中时,南京火车站还将增开夜市发售学生票。



这样算不算违停

一名骑车人因为洪武北路新华书店门口不能停车,于是很有才地将自行车架在了护栏上,再用锁将车轮锁在护栏上,自认为这样就不算违停了。

快报记者 顾伟 摄

消费

五星电器

电子产品全面降价

苹果 电脑 直降 5000 元;诺基亚 3G 手机只卖 1299 元

快报讯 (记者 史丽君) 卖场开业就意味着有大型促销!记者从本周升级开业的五星电器山西路旗舰店了解到,APPLE首次掀起价格冲击波最高直降5000元,APPLE笔记本电脑MC026CH/A原价20898元,现价15898元。本周末,诺基亚N97在五星正式发售,6月20日前预订的消费者可以享受5628元的优惠价,比原售价优惠了60元。而将在五

星独家首售的诺基亚3G手机6120C,售价仅为1299元,其价格只比2G版贵50元。

被誉为诺基亚“机皇”的诺基亚N97,达到了诺基亚旗下所有产品中的顶级配置,6月20日前,消费者前往五星电器各卖场预交200元,即抢鲜体验,预订拥有诺基亚N97。凡成功预订并完成购机者五星还加送50元充值卡。

6月20日借助五星电器山西路旗舰店的开业,“苹果店中城”也将在店内正式亮相。“苹果店中城”产品涵盖苹果电脑、iPod全系列产品、500多种苹果配件一应俱全。作为苹果授权零售商五星将在iPod新产品发布第一时间进行展示。同时借助百思买的国际化采购平台五星将获得最优的价格和资源,给予消费者更大的实惠。

房产

河西再推“平价地”

快报讯 (记者 尹晓波) 随着楼市回暖,多幅地块溢价成交,土地市场回暖迹象乍现。昨天南京市国土局又推出了四幅地块,其中唯一的住宅地块位于河西,楼面地价4101元/m²,定于7月17日对外拍卖。

这块住宅地块位于建邺区兴隆大街以南,东至建邺区教育局、西至月安街、北至兴隆大街、南至松花江西街,出让面积为35764.8平方米,规划为二类居住用地,容积率为2.1,起拍价3.08亿元。业内人士推算,这一地块楼面地价为4101元/m²,相比6月8日国土部门挂出的所街地块,楼面价高出218元/m²,不过所街地块位置要好于兴隆大街地块,由此看出河西地价比较平稳。业内人士表示,现在奥体附近的普通住宅售价都在9000元/m²以上,“奔万”的势头很猛,而这次4101元/m²的地价并不贵,肯定会有开发商拿地。

另外,同批次挂牌出让的还有三幅商业、公共设施用地,分别为雨花台区宁丹路东侧地块、建邺区金沙江东街附近地块、建邺区奥体大街附近地块。

拍价3.08亿元。业内人士推算,这一地块楼面地价为4101元/m²,相比6月8日国土部门挂出的所街地块,楼面价高出218元/m²,不过所街地块位置要好于兴隆大街地块,由此看出河西地价比较平稳。业内人士表示,现在奥体附近的普通住宅售价都在9000元/m²以上,“奔万”的势头很猛,而这次4101元/m²的地价并不贵,肯定会有开发商拿地。

另外,同批次挂牌出让的还有三幅商业、公共设施用地,分别为雨花台区宁丹路东侧地块、建邺区金沙江东街附近地块、建邺区奥体大街附近地块。

南京机关医院肛肠治疗中心

痔疮肛瘘

肛肠专家亲诊6月1日~6月30日

治疗费优惠50% 外痔治疗费100元

★南京机关医院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活,(并发质量跟踪卡)。

专家热线:025-84664115

地址:南京龙蟠中路46号大院内南京机关医院 市区乘南金线、40、58、59、93、68、313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。

镶牙补牙 最重要《无后遗症》

★ 龙蟠口腔 · 新技术不拔残牙, 镶牙补牙有保障, 花钱不后悔 ★

南京龙蟠牙科诊疗中心(镶牙补牙)中心,采用世界先进的数码定位新技术:准确舒适、安全无痛、一次成功,不拔残牙和真牙、解除“五怕”顾虑,最重要没有后遗症。镶牙补牙不嵌合,技术质量最关键;真诚服务有保障,好牙伴您一辈子!

了解更多的口腔优惠信息,请拨打: 4008-166-177 或登录 www.JSKCXF.com (江苏口腔修复网)

发布

今年工伤待遇 调整幅度 11%

快报讯 (记者 项凤华)

“工作在市区,生活在郊县,这样的人口在南京有几十万,如果家门口医院刷不了医保卡,那就很麻烦。”昨天,南京市劳动和社会保障局局长刁仁昌在中国南京网站的网上会客厅上向市民透露,这些人在二季度就能享受到就医、